



## Veresegyház Város Jegyzője

2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28-588-600 Fax: 28-588-646

Szám: 37166-3/2020.

Tárgy: Veresi Krónika lap támogatásával kapcsolatos közérdekű adatkérésre válasz

Rekvényi László úr részére

Tisztelt Rekvényi Úr!

Hivatkozással a 2020. szeptember 27-én és 28-án érkezett közérdekű adatigénylésére, annak kiegészítésére az azokban feltett kérdésekre az alábbiakban válaszolunk.

*A Veresi Krónika, Veresegyház város önkormányzati lapjának támogatása és a lap hirdetési és egyéb bevételei. 2018-2019 években, továbbá a 2020 évre vonatkozóan elérhető adatokat. Kérem szíves tájékoztatását arról is, hogy a lap miként számol el költségeivel és a hirdetési és egyéb bevételeivel.*

A Veresi Krónikának az önkormányzati támogatáson és a hirdetési bevételeken kívül egyéb bevétele nincs.

A lap önkormányzati támogatásáról képviselő-testületi döntés született a beszerzési eljárás után. E döntésnek megfelelően Kovács Péter, mint egyéni vállalkozó szerződött az önkormányzattal a lap szerkesztési, hirdetésszervezői munkálataira és terjesztésére vonatkozóan, a számlázás a szerződésben rögzített feltételeknek megfelelően történik havonta.

A hirdetési bevételek az önkormányzathoz futnak be, hiszen az önkormányzat szerződik a hirdetővel, abból a vállalkozó hirdetésszervezői jutalékot kap a vállalkozói szerződésnek megfelelően, havi elszámolás alapján.

A lap nyomtatását teljes egészében az önkormányzat intézi, abban a szerkesztőség nem vesz részt.

*Az alábbi kiegészítő adatokat a Veresi Krónika önkormányzati lappal kapcsolatosan:*

*A konkrét pénzben kifejezhető támogatáson, illetőleg a hirdetési és egyéb bevételeken túlmenően milyen egyéb támogatást kap a kiadvány?*

*- irodát, szerkesztőségi helyiséget biztosítanak e számára, amennyiben igen ezt mennyiért, ha ingyenesen, akkor annak mennyi lenne a bérleti díja külső bérlő esetében?*

*- a kiadvány terjesztését miként oldják meg? Ki és milyen költségből fizeti? Amennyiben ezt az önkormányzat saját munkatársaival oldja meg, mennyi annak az önköltsége? Külső vállalkozó részére mennyiért biztosítanák?*

A Veresi Krónikának az önkormányzati támogatáson és a hirdetési bevételeken kívül egyéb bevétele nincs.

A szerkesztőség sem irodát, sem bármilyen egyéb támogatást ezen felül nem kap. A munkával kapcsolatos összes költség (iroda, internet, telefon, postaköltség stb.) a vállalkozót terheli.

A kiadvány terjesztése a vállalkozói szerződés része, azt a vállalkozó oldja meg a szerződésben meghatározott összegért.

A közérdekű adatigényléshez kapcsolódóan megküldjük a kért évekre vonatkozóan a Veresi Krónika lap hirdetésszervezői, lapszerkesztési, nyomdai és terjesztési munkáira vonatkozó szerződéseket.

Veresegyház, 2020. október 12.



Tisztelettel:

Garai Tamás  
jegyző